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бізнес-середовища та створювати умови та інструменти, які будуть сприяти формуванню 

стратегії сталого розвитку підприємства.  
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Роль бюджету у забезпеченні економічного розвитку країни 

Бюджет є одним з найважливіших факторів в житті країни і виступає її основним фінан-

совим планом. Досвід високорозвинених країн світу, що свідчить про їх вдалу забезпеченість 

макроекономічної стабільності, передбачає збалансований бюджет, поступове зниження його 

дефіциту, передбачувані показники інфляції та спрямованість бюджетної системи на ефективне 

вирішення загальнодержавних проблем і досягнення конкретних результатів розвитку держави. 

Ефективність формування бюджету залежить від продуманої податкової системи, функціону-

вання реального сектора економіки, рівня втручання держави у економічні процеси [1]. 

Бюджет виконує важливу роль у фінансовій системі держави. За допомогою бюджету 

здійснюється фінансування заходів економічного і соціального розвитку, перерозподіляється 

частина фінансових ресурсів між адміністративно-територіальними одиницями України з 

метою оптимізації структури суспільного виробництва та забезпечення соціальних гарантій. 

Бюджетні відносини, які відображають зміст державного бюджету, функціонують у визначе-

них формах – суспільних і організаційних. І саме завдяки організаційним формам стає важли-

вим використання бюджету як інструменту управління економікою. Організаційні форми 

внутрішньобюджетних відносин уможливлюють використання бюджету для забезпечення 

міжтериторіального розподілу суспільного продукту, регулювання народногосподарських про-

порцій, управління економічними процесами на макро- і мікрорівнях. Державний бюджет як 

основний метод державного фінансового регулювання забезпечує поділ і перерозподіл вало-

вого внутрішнього продукту між регіонами держави, галузями економіки з огляду на стратегію 

її економічного розвитку, фінансової політики та потреб ринкового механізму з урахуванням 

того, що в кризових умовах ринковий механізм менш ефективний, і тому державі необхідно 

розширювати втручання в процес перерозподілу фінансів [2]. 

Загалом, бюджет відображає масштаби діяльності держави й водночас обмежує її. Якщо, 

з одного боку, це кошти, які надходять у повне розпорядження держави і визначають її фінан-

совий потенціал, то з іншого, в цьому зосереджені грошові фонди суспільного користування, 

які перебувають не так у власності, як у розпорядженні органів державної влади. Він визначає 

її можливості й пріоритети розвитку, її роль і форми реалізації закріплених за владою функцій. 

Сутність Держбюджету, його економічну природу відображають певні економічні відносини. 

Учасниками цих відносин є держава, суб’єкти господарювання всіх форм власності та насе-

лення [3]. 
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Головне призначення бюджету України – регулювати розподіл і перерозподіл валового 
внутрішнього продукту за підрозділами виробництва, галузями економіки, адміністративно-
територіальними утвореннями, верствами населення, ґрунтуючись на потребах ринкового 
господарства відповідно до визначеної фінансової політики [4; 5]. 

Роль Державного бюджету в житті країни є доволі вагомою в наш час, так як основу 
фінансової політики становить бюджетна політика, яка пов’язана, насамперед, із формуванням, 
розподілом і виконанням бюджетів усіх рівнів, цільових загальнодержавних фондів [6].  

Завдання управління бюджетною системою можна поділити на 2 класи: стратегічні та 
тактичні. До стратегічних належать завдання, пов’язані з вибором структури зв’язків між під-
системами, плануванням доходів, напрямами видатків на наступний період, а також оцінкою 
результатів виконання Державного і місцевих бюджетів України. До тактичних належать 
завдання реалізації планів і стратегій, що визначені стратегічними завданнями [7].  

У зв’язку з тенденціями розвитку глобальної економіки, проблем сучасного суспільства, 
тенденцій і закономірностей соціально-економічного розвитку виникла необхідність виділення 
своєрідного вектору фінансової науки – державного бюджетування [8]. 

Отже, з вище викладеного ми можемо зробити висновок, що бюджет відіграє важливу 
роль в розвитку держави, стабільності і зниженні дефіциту. Таким чином, бюджет регулює еко-
номіку та враховує і відображає всі необхідні кошти на розвиток і діяльність держави.  
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Кадрова безпека як складова економічної безпеки підприємств 

Забезпечення економічної безпеки являється важливим та складним завданням для кож-
ного підприємства. Однією із найважливіших складових такого широкого поняття можна ви-
ділити кадрову безпеку, роль якої зростає у зв’язку зі зміною багатьох соціально-економічних 
тенденцій.  
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